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2) Obecně závaznou vyhlášku Obce 1. vodovodní řad – PVC 90 v délce Ze zasedání
Otovice o zajištění a ochraně veřejného 951,60 bm 2.058.686,- Kč

zastupitelstva obce dne
pořádku a ochraně před hlukem.

26.10. 2009 Byla projednána a po  konzultaci s 2. kanalizační stoky – KT 250 v délce 
ministerstvem vnitra, bude schválena  825,80 bm 2.831.900,- Kč
ZO.Přítomni: S. Švecová, J. Hrubý, 

3. kanalizační výtlak – PE 63 v délce J. Beneš, Ing. J.Růžička, V. Trhal
3) Projednání záměru uvolnění do 120,50 bm 174.725,- KčOmluveni: J. Kožejová, 
prodeje části p.p.č. 981/1 v k.ú. Otovice 
o výměře 500 m2. 4. čerpací stanice odpadních vod:

stavební část 331.571,- KčSchválilo:
5 pro - 0 proti - 0 zdržel se čerpadla 101.960,- Kč

elektrorozvaděče 31.071,- Kč1) Smlouvu mezi Obcí Otovice a 
4) Opravu usnesení č.20/09 (oprava přenos dat 197.043,- Kčmotokárovým klubem KMT kart o.s. se 
částky odměny neuvolněné starostky). elektropřípojka 42.123,- Kčsídlem v Otovicích na poskytnutou 

účelovou dotaci ve výši 10 000,- Kč. s 
4 pro - 0 proti - 1 zdržel se 5. přestrojení stávající ČSOV 92.370,- Kčdoplněním bodu II. o době čerpání do 

31.12.2009 a vyúčtování dotace do 
5) Vklad majetku Obce Otovice do celková hodnota díla 5.819.326,- Kč.31.1.2010.
správy VSOZČ – vodohospodářské 
stavby, zasíťování pozemků pro 49 RD v 5 pro - 0 proti - 0 zdržel se5 pro - 0 proti - 0 zdržel se
lokalitě „U Kovárny“

Ing. Škultéty

startu.Rehabilitační
Je pravdou, že trasa okolo Otovic v 

středisko
délce cca 8 km, musela být částečně 
změněna, protože mokré kořeny v 

27.10.2009 byl uspořádán „Den kombinaci s listím byly určitým 
otevřených dveří“ v nově vybudovaném nebezpečím.
rehabilitačním středisku v budově Nešlo ani tak o čas, jako o asi poslední 
bývalých mrazíren, Děpoltovická 19, možnost projet se na kole.
Otovice. Vítězi byli vlastně všichni.

Závodu se zúčastnila  rodinná družstva 
V tomto středisku Vás uvítá a své služby ve složení Lachmanovi: Jindra, Jindra 
nabízí fyzioteraupetka  pí. Veronika ml., Markéta, Benešovi: Jindřich, 
Karasová, která poskytuje různé druhy Denisa a Káťa, p. Vilma Svobodová, p. 
rehabilitačních služeb. Kožej Dušan.

I. cyklistický Po skončení převzali všichni ceny, které 
„závod” v OtovicíchProstředí střediska na nás působilo byly pořízeny  díky sponzorského daru  

velmi příjemně. firmy  Carfin Karlovy Vary.se konal ... 
Děkuji p. Svobodovi za pomoc při 

Provozní doba: úterý a čtvrtek od 14:00 vytýčení trasy.I přes ujišťování, že pořádat tento 
do 20:00. Všem díky za účast.„závod„ v Otovicích je holý nesmysl se 

24. října tento podnik uskutečnil. Počasí 
Termín lze dohodnout též na tel. č. 777 Ing. Růžičkacelkem vyšlo. V odpoledních hodinách 
209 538 vykouklo i sluníčko  a  tak nic nebránilo 

Vrtílek Rostislav (ul. Děpoltovická)Říjnoví Kalendář akcí

jubilanti do konce roku 2009
Ploc Karel (ul. Děpoltovická)

Švecová Margita (ul. K Panelárně) listopad:Hošková Zlatomila (ul. V Zahrádkách)
- Vítání občánků

Hlaváčková Bohumila (ul. Slunečná) Hájková Berta (ul. Děpoltovická) prosinec:
- Jízda MikulášeRohla Miroslav (ul. Na Větrově)
- Vánoční čaje o páté           Gratulujeme :-)
- Zpívání u stromečkuWiesnerová Alena (ul. Mostecká)

obec Regionu Karlovarský venkov

vydává Obec Otovice

obec Regionu Karlovarský venkov



k záchraně budovy.Jak se žije
Dnes objekt vypadá jako původní stavba. 

na Moravě
Obci vznikly krásné prostory pro 
veškerou činnost různých zájmových 

Zajímavosti z odborné exkurze pořádané spolků, velký sál, půdní prostor jako 
v rámci projektu: muzeum atd.

,,Rozvíjející aktivit venkovských aktérů Dále jsme byli na prohlídce 
podporované v rámci  PRV  České zrekonstruované budovy s názvem “Dům 
republiky“ zdravého rozumu“. Zajímavostí projektu 

je, že byly použity k rekonstrukci staré 
Ve dnech  20 – 21.10.09 se na Jižní způsoby zdění.
Moravě konala odborná exkurze Tento dům bude využíván jako 
zaměřená na příklady dobré praxe Infocentrum, ubytovna a společenské 
úspěšných obecních i soukromých centrum. 
projektů. Raritou tohoto domu je, že jednotlivé 

pokoje jsou vybudovány z různých 
Ve Slavkově u Brna jsme byli přivítáni stavebních materiálů. Některé místnosti 
manažerem mikroregionu „Větrník“ jsou hliněné, jiné sádrokartonové a 
panem ing. Pospíšilem, který nás zděné.
seznámil s historií a současnou činností 
regionu.

Poté jsme odjeli na exkurzi do jedné z 
obcí mikroregionu do obce Kovalovice. Ve městě Kobylí se nám představila 
V obci nás uvítal starosta pan Milan firma PATRIA Kobilí a.s., která se 
Bahník, který nás zavedl na prohlídku zaměřuje na výrobu domovních čističek 
„Biotop koupaliště”, které bylo Další obcí byla obec Lysovice, kde jsme a výrobu plastových bazénů.
vybudováno za přispění dotací. viděli, jak se zachovávají historické 

stavby a jejich fasády. Čističky odpadních vod vyrábí též do 
Stará budova postavená celá z hlíny. zahraničí zejména pro Indii.
Majitel zde bydlí a celou budovu 
rekonstruoval podle dobových tradic. Ve Velkých Pavlovicích nás na radnici 
Střecha je pokryta slámou ve větší uvítal starosta města p. Ing. Pavel 
vrstvě. Odolnost je odhadována na 30 let. Procházka s tajemnicí pí. Jitkou 

Tento přírodní rybník je zvláštní tím, že Krátkou, která nás uvedla do půdních 
nemá přítok ani odtok. Před rybníkem je prostor, kde vybudovali z dotací kulturní 
laguna osázena různými rostlinami a místnost pro veřejné využití.
křovinami, které svým kořenovým Zde nám starosta města promítl na 
systémem čistí vodu. Ta je z koupaliště plátně celou historii a současnost této 
přečerpávána čerpadlem do laguny a oblasti.
zpět přepouštěna přes kořenové čištění  Potom nás seznámil s úspěšností či 
do vodní plochy. Je to uzavřený okruh. neúspěšností při podávání žádostí o 
U koupaliště vybudovali také zázemí pro dotace z různých dotačních programů. 
návštěvníky koupaliště: koutek pro děti Pochlubil se ze založením místního 
(houpačky, visutou lanovou dráhu aj.), gymnázia a propojením všech stupňů 
restauraci, soc. zařízení využívají v škol a výstavbou víceúčelového 
přilehlé sokolovně, venkovní sprchy a sportovního hřiště.
dětské brouzdaliště. Dále nám ukázal vybudování sběrného 

V obci Letonice se zaměřili na dvora, odpočinkové parkové zóny, 
volnočasové aktivity dětí a mládeže. výstavbu cyklostezek a vyhlídkovou věž s 
Získali dotaci na vytvoření areálu se infocentrem a občerstvením. (Velké 
strážní věží na jejíž jedné straně je Pavlovice mají pouze 8 000 obyvatel).
horolezecká stěna.
Dále vybudovali zázemí pro své vlastní Musím touto cestou poděkovat i za 

Starosta obce nás seznámil s vývojem obecní koně. všechny účastníky organizátorům této 
obce s 600 obyvateli. Hlavně provádějí Mají vybudovanou regionální hypostezku odborné exkurze a to regionu  
výstavbu kanalizací, vodovodu a s odpočinkovým zázemím. Marianskolázeňsko pí. Hlínové, pí.  
připravují stavební parcely pro výstavbu Krajcové z SKHZ a řidiči autobusu za 
RD. bezpečnou jízdu.

Po ukončení prohlídky Kovalovic jsme Josef Hrubý
navštívili Hostěnice.

V této obci získali dotace na 
rekonstrukci obecního domu, kde sídlí 
obecní úřad. Po zdlouhavém převzetí 
historické budovy od ministerstva se 
rozhodovalo mezi demolicí a přestavbou.

Po získání dobových fotografií, rozhodlo 
zastupitelstvo o podání žádosti na dotaci  

Obecní noviny
 „Naše ves”

 naleznete i na webových 
stránkách

http://www.otovice.cz



sobotu 19. září. To z jednoho prostého (cca 20.- 22.11.) a okresní přebor SK SAUSFORK Otovice
důvodu, a to že se jeho konání rovněž v listopadu. Divize se hraje 

MALÁ KOPANÁ
přestěhovalo z gumového hřiště na systémem dvojzápasů doma/venku, 
Komenského ZŠ do Sedlece na místní přičemž domácí zápasy bude náš tým 

Opět po dvou měsících zdraví všechny kvalitnější umělý povrch. hrát v hale Lokomotivy v Tuhnicích.
příznivce sportu a malé kopané zvláště Turnaje se letos zúčastnilo celkem 6 Hracím dnem bude neděle v čase od 
Láďa Kadlec. týmů (Otovice, Hestie, Pivnice 16°°- 18°° hodin, termíny domácích 

Drahomíra, Lesbičky, FC Břízky a zápasů uveřejním po rozlosování 
Jelikož se stále jěště nerozeběhly Customs Kings). Hrálo se systémem soutěže.
žádné soutěže ve futsale, na což už každý s každým 20 minut a v celém Okresní přebor (B-tým) bude zahájen 
netrpělivě všichni hráči čekají, zvláště průběhu turnaje nenašli Otovičtí rovněž v listopadu, termíny zatím 
kluci z A týmu, kteří si jako nováček přemožitele, ba co více, tentokrát bohužel neznám, soutěž bude hrát 6 
zahrají jihozápadní, tzv. „Plzeňskou“ neztratili ani bod a potřetí za sebou celků turnajovým způsobem, a to 
skupinu divize, což je vlastně 3.nejvyšší dokázali tento turnaj vyhrát. Odnesli jedenkrát v měsíci od listopadu do 
soutěž v republice, poreferuji ve jsme si krásný pohár, diplom a Míša března o víkendech. Po uveřejnění 
stručnosti o našem posledním turnaji. Šiška cenu za nejlepšího střelce rozpisu turnajů se rovněž tyto dozvíte v 

turnaje. příštím čísle Otovických novin. Okresní 
Tento již tradiční turnaj je posledním z přebor se celý bude hrát rovněž v hale 
řady letních turnajů, kterých se náš Tím tedy skončila soutěžní aktivita lokomotivy v Tuhnicích.
oddíl rok co rok účastní. Jmenuje se oddílu v letošním létě.
DRAHOMÍRA CUP  a v jeho již XII. Za SK SAUSFORK – oddíl futsalu
ročníku jsme obhajovali loňské a Jak už jsem předeslal, letošní soutěže Ing.Vladimír Kadlec, předseda oddílu
předloňské prvenství. ve futsale začínají o něco později – 
Turnaj byl letos hrán o trochu později, v divizní skupina třetí listopadový víkend 

Zřejmě nejvíce ceněným vítězstvím je V posledních závodech dostal novou Motokáry
pro Filipa zisk zlaté pozice na jedné z motokáru, avšak neměl příliš času se s 

team KMT cart
nejtěžších tratí v jihočeském Písku. ní sžít. I přesto se nevzdal a dojel si pro 
Jedná se o velmi technicky náročnou celkové 9 místo.

Rok 2009 byl pro motokárový team KMT dráhu, která vyžaduje mnoho Nutno říci, že Jonáš, se svými osmi lety, 
kart se sídlem v Otovicích rokem soustředění. Závodník si ale i s touto patří k nejmladším závodníkům v 
úspěšným a pro jejich závodníka Filipa tratí dokázal poradit a podařilo se mu kategorii Bambini. I tak byl velkým 
Kliera (startovní číslo 26) dokonce porazit svého největšího soupeře konkurentem pro ostatní.
klíčovým. Důvod? Samuela Angera. V příštím roce pojedou oba závodníci i 
Našel zálibu v motokárách a splnil si V průběhu sezóny však Filipa provázela za přispění obce Otovice (obec přispěla 
sen mnoha chlapců, poznat na vlastní rovněž smůla, se kterou se potýkají na koupi nového týmového stanu) již v 
kůži jízdu na závodní dráze. všichni závodníci. Špatné počasí, kategorii Kadet, kde je opět nutno 
Zpočátku to byla jen zkouška a to jak nemoc, technické problémy či neúplně hodně trénovat, neboť motokára je 
pro Filipa, tak pro jeho otce Karla, férové závodění některých soupeřů, s podstatně rychlejší a je nutno tomuto 
trenéra i mechanika v jedné osobě. tím vším se musel potýkat. Zalíbení v přizpůsobit projíždění zatáček ,ale i 
Velkým plus bylo, že měl Filip možnost tomto sportu však neztratil. brždění, dodal trenér.
trénovat s ostříleným závodníkem A jak Filip ukončil svou úspěšnou Touto cestou se mohou vydat i další 
Jonášem Látkou (startovní číslo 119), sezónu? děti, které by chtěli tomuto sportu 
který měl s tímto sportem podstatně Podařilo se mu obhájit celkovou druhou propadnout a věnovat se mu.
více zkušeností, jelikož jezdil už sezónu pozici z 26 závodníků. V případě zájmu je možno se 
2008. Filip se měl od koho učit. Druhým závodníkem z týmu KMT kart informovat na obci Otovice nebo přímo 
Na jaře tohoto roku Filip i Jonáš je Jonáš Látka. Jonáš po celou v teamu KMT kart.
trénovali, seznamovali se s technikou a uplynulou sezónu bojoval i přesto, že                                                                                                                                                                                                  
pilovali svůj styl. První závod letošní jezdil se starou technikou (motokárou), Klier Karel 
sezóny se konal za hranicemi České což mu činilo nemalé problémy.
republiky a to v rakouském městečku 
Brück an der Leitha. Desetiletý Filip si 
zvolil kategorii Bambini, v níž o pohár 
Hobby Cup (největší motokárová soutěž 
v ČR) soupeří celkem 26 jezdců. Cizí 
prostředí a žádné zkušenosti se 
závoděním způsobily, že ve Filipovo 
dobré umístění nikdo nedoufal. Filip s 
číslem 26, které si na začátku sezóny 
zvolil, ale ukázal, že pro tento sport se 
narodil. Díky své sebevědomé a 
technicky bezchybné jízdě dojel na 
skvělé druhé pozici.
To bylo nejen pro něj, ale i pro trenéra 
velkým povzbuzením do dalších závodů, 
na které se velmi poctivě a usilovně 
připravovali.
To se odrazilo na skvělých výsledcích, 
kterých závodník s číslem 26 dosahoval 
ve všech dalších bojích o pohár Hobby 
Cup.



ŘÍJEN 2009 ČÍSLO 10ROČNÍK IX.
Vydává Obec Otovice, Hroznětínská 130, tel.: 353 566 866, fax: 353 566 044, e-mail: obecniurad@otovice.cz, Šéfredaktorka: Mgr. Jiřina Klírová

Redakční rada: Mgr. Eva Svobodová, Josef Hrubý, Věra Pátková, Ing. Jaroslav Růžička Grafika a zpracování: Petr Koldinský petr.koldinsky@gmail.com
měsíčník 300 výtisků, uzávěrka k 30. v měsíci, distribuce v prvním týdnu následujícího měsíce, Povoleno MK ČR E 11999 

OTOVICKÉ VYDÁNÍ

 

- Jaké počasí je na svatého Bohumíra, Pranostiky
takové i březen mívá.

na listopad

- O Martině po ledu - o Vánocích po blátě.
- Když na dušičky jasné počasí panuje, 
příchod zimy to oznamuje. - Na svatého Ondřeje ještě se nám ohřeje, 

ale na svatého Mikuláše už je zima zase 
- Na Dušičky duše zemřelých oplakávají naše.
své hříchy, proto pršívá, nebo padá mlha.


